



每次讲A股,好像都是在讲笑话。但其实,A股有一批投资眼光很神奇的公司。即使跟主营业务没有关系,但是它们投资的标的本身,总能让你大跌眼镜。仔细分析一下,你会觉得——这真的可以投。

美国同性恋网站、韩国儿童动漫、电影特效公司……

# 这些A股投资的口味好特别

## 最性感

昆仑万维9300万美元  
控股美最大同性恋网站

刚出炉的公告,热辣辣。主角昆仑万维。它要以9300万美金购买New Grindr LLC 60%股份,总投资金额约9300万美金。要知道目标公司Grindr可是全球最大的同性恋社交网络,总部在美国洛杉矶。这个决策好性感。这里再插播一下,昆仑万维之前还投了随手记(记账应用)、趣分期(分期消费信贷)、银客网(P2P)等国内平台,不难看出掌舵兼创始人周亚辉一向哪热投哪,如果说此前投的商业模式都有可能受限于国内的互联网金融监管细则,而这一次,Grindr绝对受神庇佑。

对,真爱没有性别,神爱众人。支持出柜并且保护出柜的美国,本身就保证了基于同性间社交而起的业态,市场需求会继续走高。此外,最重要的一点,同性恋社交不同于全公众社交,这是讲究垂直细分优势、本土优势和社区基础的,同志群体特殊性、忠诚度较高,客群不容易流失。

拿数据证明一下——Grindr 2014年的净利润为1374万美元,当然这样单列没有意义,我用2012年的净利润来告诉你这个围绕男同而起的商业模式有多么受欢迎——2012年,它的净利润只有66万元。

### 趣点评

作为一个有点腐的大龄女青年,我想说,投得漂亮!从财务角度看,符合公司股东利益!



## 最童趣

奥飞动漫850万美元  
投资韩国儿童动漫公司

还是深市上市公司,奥飞动漫在上个月25日做了个决定,以自有资金850万美元,通过受让原股东与认购新股的方式,投资持有韩国动漫公司FunnyFlux43.79%的股份。

从此以后,奥飞公司将享有与这家深深占据3-6岁儿童群体动漫市场的公司优先合作的权利。

贵吗?不贵。

我国的青少年和大龄女青年都这么爱看韩国偶像剧,我国以这么些钱反向进入了他们的童年市场,大大培育大韩民国孩子的市场,划算。

### 趣点评

看以后你们还不敢给我们输出大长腿欧巴和一字眉整容脸,我们给你们输出金箍棒葫芦娃。



电影特效案例。

## 最高尚

中文在线2300万美元  
投资在线教育机构

还是深市,主角中文在线。它很豪气,2300万美元入股中国在线考试与评测巨头、已在纳斯达克上了市的ATA的母公司JOINGEAR LIMITED,获得J公司38.33%的股权。

总之不用记这么复杂,就是中文在线用花巨资入股国内在线教育巨头的妈的方式,获得了对这个朝阳行业的布局。

你知道的,在线教育,包括马云在内的一大堆男人虎视眈眈。这一个处于绝对上行区间的行业,中文在线买了一块很赞的根据地。

### 趣点评

总之,上面这几个公司,我很欣赏你!这才叫紧扣人类生理与心理发展需求。



## 最好看

王思聪千万美元  
投韩国电影特效公司

还是上个月,22日,韩国电影特效公司Dexter在韩国上市。这家公司是“娱乐圈纪检委”、万达公子王思聪花1000万美元投资的。

说实话,这个整天泡嫩模的男人还是有那么点眼光,这家公司在王思聪入股的时候,才值大概8000万美元。也就八个月时间,这家公司到去年年底上市的时候,市值2.6亿美元。

也就是说,我们的王公子躺着赚了1.9亿人民币。

这家公司的作品,我随便说一个你肯定知道——《智取威虎山》。基于国内影视市场爆发,国内片方与国外技术团队的合作会更多的事实,王公子能赚更多。

### 趣点评

话说王公子的脑洞不是一般的大,他掌舵的普思投资从四年前开始出手,投的最神奇的是2013年在港挂牌的殡葬业龙头福寿园。

对,你没有看错,殡葬龙头,这是真正的“躺着赚钱”的内地殡葬第一股。至于逻辑,你回味一下。

来源:证券时报